BCEPOCCUMCKASI OJTUMITMAJIA LIKOJILHUKOB
10 DKOHOMMKE. 2018-2019 yu. .
MYHULIUIAJIbHBIN DTATL 7-8 KJIACCBI
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Pemnenust n KPUTECPHUH OLICHUB AaHUA

TecToBbIE 3aJaHUSA

Buvibepume ooun npasunvnutii omeem. Omeemut 3anumiume 6 01aHKe padomeul.

1. OTnuyuTensHON 4YepTOl TPAAUIIMOHHOW SKOHOMUKH SIBJISIETCS:

a) OTCYTCTBHE I'OCYIapCTBEHHOI'0 BMEIIATEIbCTBA B SKOHOMUKY

0) OoJbIias 10l PYYHOT0 TPYJia BO BCEX OTPACIISIX SKOHOMUKH

B) HaxXOXJeHUE OoNbllled YacTh KPYMNHBIX M  MEJIKUX NPeanpUsTHil
B FOCYJJApCTBEHHOI COOCTBEHHOCTHU

I') BBICOKHE UMIIOPTHBIE Tapu (bl

2.CeMbsi BcKkambiBaeT Tpsaku Ha made. ColH paboTaeT BABOE MEIJICHHEE OTIIA

u Ha 30% meaenHee marepu. BeiOepuTe BepHOE YTBEP)KIACHHUE.

a) Orell BCKOIAET IPAJKY 3a TO K€ BPEMSI, UTO U MaTh C CHIHOM.

0) Marb ¢ oTHOM CyMmeloT BcKomarh BMmecTe 4 TpsiAKd, TMOKa ChIH Oyner
3aHUMAaThCs OJHOM.

B) Marsb paboraer Ha 40 % MeJieHHeeE OTIIA.

r) Marb BCKOMAeT OJIHY IPSAKY MEJIJIEHHEE, YEM OTEll C ChIHOM BCKOMAIOT BMECTE

2 TpSOKMU.

3.Ctrpanei A u B mpoumsBomar toBaper X um Y. HMmes uHbOpPMANHIO TOJIBKO
00 anbTepHATUBHOM CTOMMOCTU MPOM3BOJACTBA TOBAPOB B KAKIOW CTPaHE, MOXKHO

y3HaTh:

a) Kakas CTpaHa 00Ja/1aeT CPaBHUTEIbHBIM IPEUMYIIIECTBOM
0) kakas cTpana o0JiajgaeT abCoMOTHBIM TPEUMYIIECTBOM

B) B KaKkoO# CTpaHE BBIIIE MPOU3BOUTEIHLHOCTh TPYyAa

r) B Kakou crpane Oomnbine BBII

4. PonnkoBbie KOHBKH CTOAT Ha 20 % nopoxke purypHsix, a abiku Ha 20 % neiieBie
POJIMKOBBIX KOHBKOB. Kak COOTHOCSITCSI IIEHBI JIbDK U (PUTYPHBIX KOHBKOB?

a) JIbpku nopoxke PUrypHbIX KOHBKOB.

0) JIbpku memnieBsie PUTYpHBIX KOHBKOB.

B) llena bk paBHa 11eHE (PUTYPHBIX KOHBKOB.

r) HeBo3MOXKHO ompenenuTh, HE 3Has [IEHY POJIMKOBBIX KOHBKOB.




Bcepoccuiickas onMMnuaaa mMKOIBHUKOB 1Mo s5koHOMuKe 2018-2019 yu. r.
MyHuIMnanbHbIA 3Tam. 7—8 KJIACChI

5. Bribepute yrBepxkIeHNE, B KOTOPOM OMUCAHBI TOBAPHI-3aMEHUTEIIN.

a) B kodeitHe, B KOTOpoWl CHU3MWJIACh Il€HA Ha 4YallleyKy JaTTe, BBIPOCIO
KOJIMYECTBO MIPOAABACMBIX ITHPOKHBIX.

0) JlroOuTenu 3MMHUX BUJIOB CIIOPTA C POCTOM II€HBI HA JbDKU HEPEeKIOYAIOTCS
Ha IOKYIKY CHOYOOPJIOB.

B) C pocToM I1i€Hbl Ha TYCHHBIM NyX KOJMYECTBO MPOJABACMbIX IMOAYIIEK
13 TYCUHOTI'O MyXa CHU3UJIOCH.

r) Hert BepHoro orsera.

Taﬁ.lmua OTBETOB HAa TECTOBbLIC 3a/1aHUA

Ne 1 2 3 4
OTBeT §) T a §)

| O1

ITo 4 6a/u1a 3a KaXAbIH NPABUJIbHBIN OTBET.
Bcezo 3a mecmoewie 3a0anun — 20 doannos.

3a£[aHI/Iﬂ C KPaTKMM OTBE€TOM

6. Ha cemuammareii nenp poxaeHus Ilere momapumm 10 000 pyoneit. K cBoemy
CIEAYIOIIEMY JHIO POXKIACHUS OH XOUET HAKONUTh MAaKCUMAJIBHO BO3MOXHYIO CYMMY
JIEHET, U Y HEro €CThb TPHU aJIbTePHATHUBHI NI BJOXKEHUS JeHer. Bo-nepsbix, IleTs
MOXKET MOJIOKUTh BCIO cyMMy B Oank mopa 15 % romoBbix. Bo-BTOpbIX, OH MOXKET
OTJIaTh UX CTapliiemMy Opary, KOTOPBII BIOXKHUT 3THU JI€HbI'M B CBOM OM3HEC, U yepes
roj o0si3yercst ornarb Bcto cymmy u emie 2000 pybnaeit u3 nmpubsuii. B-Tperbux,
[leTss MOXXET OKOHUHTH JBYXMECSAYHbBIE KYpPChl OapUCTa, CTOMMOCTh KOTOPBIX KaK pa3
10 000, m moxgpabarpiBaTh B KOGEWHE MO BBIXOMHBIM, MPU TOM €r0 3apIiuiata Tam
Oynet coctaBisaTh 1,5 Teicauu B Mecsl] B ocraBiuecss 10 mecsieB. CKOMbKO JeHET
oyner y Iletu B JAeHb COBEPIICHHOJNETHUS, €CIM OH MaKCUMH3UPYET CBOM T'OJIOBOM
noxon?

OTtset: 15 000 py0eii (6 0as10B)
Pemenue:
Bri6paB BapuanT
¢ 6ankowm, [letst momyqut: 10 000 + 10 000 x 0,15 = 11 500;
c 6parom, 10 000 + 2000 = 12 000;
¢ ko(etineit, 1500 x (12 —2) = 15 000.
Buumanue! Om yuacmmuuxa me mpebyemcs npueodums peuwienue. llposepsiemcs
MOIbLKO Omeen.
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[. I'paxxnannn MIBaHOB pelni mpojiaTh CBOIO KBapTUpy. OH MOXKET 3aHUMATHCS ATUM
CaMOCTOSITEIbHO MO0 OOPaTUTHCS B PUAIITEPCKOE areHTCTBO. Eciam oH pemmT cam
MpojlaBaTh KBApTUPY, TO MO €ro MoacuyéTaM emy NpUAETCS €XKEIHEBHO TPaTUTh
Ha 9TO POBHO 45 MHHYT paboyero BpeMeHU. B 3T0 ke Bpemsi areHTCTBO M30aBJseT
OT BPEMEHHBIX PacXxoJlI0B, HO B3MMaeT IJjaTy 3a ycinyru B pazmepe 12 000 pyOneit
B Mecsl. Uto BeiroaHee aiisi MiBaHOBa M Ha CKOJIBKO: CaMOCTOSTENBLHO MPOAaBaTh
KBapTHUPY UJIM XKe 0OpATUTHCS B areHTCTBO, eciu OH 3apadarsiBaeT S00 pyOuieii B yac,
B Mecsite 30 pabounx JHEH, U OH TOYHO YBEPEH, UTO MPOJACT KBAPTUPY 3a MecsIL?

OTBeT: BhIrOAHEE MpOAaBaTh caMoMy, Ha 750 pyOeii (6 0a/1/10B 32 MOJIHBII OTBET,
B MHBIX ciaydasx — () 6a1710B)

Pemenue:

0,75 gaca x 30 gueit x 500 = 11 250 pyoOneti MBanoB morepseT, ecau OyaeT mpoja-
BaTh KBapTUpy cam, npu 3toM 12 000 > 11 250, mosTOMy €My BHITOAHEE TTPOAABAThH
caMmoMy.

Buumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcsi npusooums peuienue. llposepsiemcs
MOJILKO Omeen.

8. Uemmmonar mupa o ¢pyroomy, mpoxoausmuii B Poccun erom 2018 roma, Be3Ban
HeOoObUalHBI MHTEPEC K JaHHOMY BHAY cropra. B cBsi3u C yBelMueHUEM crpoca
Ha (QyrOoNbHBIE MSIUM UX IIeHAa Ha pbiHKE Bo3pocna Ha 20 %. B aBrycre, mocie
OKOHYAHUS COPEBHOBAHMS M  OThE3a HMHOCTpPaHHbIX (aHaToB, QUPMBI-
MIPOU3BOJAUTEIN CIIOPTUBHBIX TOBAPOB JJI1 CTUMYJIMPOBAHUS MPOJAXK CHU3UIN LECHBI

Ha Msiun Ha 15 %. Ha ckoabKo MPOIEHTOB U3MEHUIIACh IIeHa Ha (yTOOJIbHBIE MSUU
3a jieto 20187

OTtBeT: yBenuumiack Ha 2 % (6 6aJ10B)

Pemenue:

Ilyctb ypoBeHb 11eH Ha G yTOOIBHBIE MsIuX B Hauase Jieta Obu1 Po, [locne yBenuuenus
CIpoca HOBBIA YPOBEHB 1eH ctast Ha 20% BhIme, To ecTh P1 = 1,2 X Po.

YMenpmieHue 1eHsl Ha 15% B aBrycre mnpuBeno K HOBOMY YPOBHIO II€H
P>=085xP1=0,85x12x%xPy = 1,02 x Py, uro o3uHagaeT poct med Ha 2 %
3a JJETHUM MEPUO/I.

Buumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcsi npusooums peutenue. llposepsiemcs
MOJILKO Omeen.

9. OnHa M3 KOMIAaHWKM yCTPOMIIA aKIUIO0 TIO MPOJAXe CBOEH MpomykKmuu. Tak, eciu
MOKyIarejab IpUOOpeTaeT OJHOBPEMEHHO TJIMHSHBIM  3aBapOYHBIM  YalWHHUK
u 10 ymakoBok kuTarickoro 4das, To BMecTo 4000 py0. gaitHUK 000MIETCSA €My BCETO
B 2500 py6., a kaxnas ynakoBka 4dasi — B 200 py0. Bmecro 250 py0. Kynutsb
CO CKHJAKOM 3TH € ToBaphl B JIIOOOM JpyroM Habope WM MO OTIEIbHOCTU
HeBo3MOXkHO.  [lokymarens  mpuoOpén  vaiinuk u 10  ymakoBOK  yad,
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BOCIIOJIL30BABIINCH aKIUEH KommaHuW. HaliiuTe MHUHUMAIbHBIA LEIbI MPOLEHT
CKHUJIKH Ha BCIO MOKYIKY, TPU KOTOPOM MOKYIarelb He OyAeT M0JIb30BaThCs aKIIUEH.

OTtBet: 31 % (6 6as10B)

Pemrenwue:

Croumocts nmokynku 6e3 akiuu cocraisieT 4000 + 10 x 250 = 6500 py6eii.
Croumoctb mokynku mo akmuu: 2500 + 10 x 200 = 4500 py6eii.

4500

6500

MuHUMaNbHBIN 1ENBIN X, YAOBIETBOPSIONINNA yCcIoBUIO, paBeH 31 %.

Buumanue! Om yuacmuuxa mne mpebyemcsi npugsooums peutenue. llposepsiemcs
MOJbLKO omaeent.

Torna ckuaka 3a BCIO MOKYNKY X JOJDKHA ObITh: X 31 -

10. bparest Ortoct u JKronb XKUBYT Ha Oepery ATIIaHTHYECKOTO OKeaHa
1 3apa0aThIBAlOT Ha JKM3Hb JIOBJICH MHAUNW U MOYMHKOW JIOJOK. 3a JneHb Orroct
MOXET BBUIOBUTH 15 KujorpaMMoB MuUAuK Wi modynHATH 10 mogok. Ero crapmmit
Opat JKroy1b B JIydIlIre CBOM T'OJBI 3a 3TO K€ BpeMsi MOT BbUIOBUTH 10 KuiiorpaMMoB
MUJUN WM TOYMHUTH 5 1010K. Tenepp JXKromp yxxe cTap, H03TOMY OH JIOBUT MUIUU
Y YAHUT JOJKHU TOIBKO Ha 80 % CBOMX BO3MOMXKHOCTEM.

Onpenenute, Kakoe MaKCUMaJIbHOE KOJIMYECTBO MUJHUIN BBUIOBSAT OpaThs U CKOJIBKO
JONOK TIOYMHAT 34 JEHb NpPU IMOJHOW CIENHAIM3allMd 10 CPABHUTEIbHBIM
MIPEUMYILIECTBaM.

OtBer: 8 kr Muaui 1 10 ox0K (6 02/1/10B 32 MOJHBIH OTBET, B MHBIX CJAy4YasiX —
0 6anJ10B)

Pemenue:

Jns wagana noctpouM coBmecTHyro KIIB. [lng 3toro Hamo omnpenenurs, KTO
o0JagaeT MpeuMyIIeCTBOM B KaKoi o0JiacTu. 3anoHUM TabJIHILy:

Munuu Jlogku AC Mugnit AC nongkn
Orroct 15 10 1mM=2/3n ln=15m
Kronp 10 5 1mM=1/2n ln=2wm

AJlbTepHAaTHBHAs] CTOMMOCTH IMOYMHKU OAHOM JIOAKH MeHblIe y Oriocra, mo3romy
Mpu noyHOM cnenuanu3auu Oroct 0yaeT YNHUTD JOJKH, a JKI0JIb — JJOBUTh MUIUU.
Ortoct Tpyautcsa 3PpGheKTUBHO, MO3TOMY 3a AeHb OH mounHUT 10 nogok. XKrob xe
CcMOXeT BbUTOBUTH TOJIBKO 10 X 0,8 = 8 kr muaunii 3a 1€Hb.

Buumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcsi npugsooums peuitenue. llposepsiemcs
MOJILKO Omeem.

11. Ha peiHke ToBapa 7 mpuUCYTCTBYET 25 moTpeOuTeneld, KaxIblii U3 KOTOPBIX
Xapaktepusyercs GyHKIUEH WHAMBUIyadbHOro crpoca (d = 20— P. PwmHO4HOE
npemnoxkenne 3amaHo (yakmuein Qs = 50P — 250. Onpenenure, CKOIBKO €IUHHUIL
ToBapa 7 OyneT mpuodpeTaTh Kax bl MOTPEOUTENh B PABHOBECHUHU.
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OTtBet: 10 enunun (6 6a/10B)

Pemenue:

Cymmapasiii cripoc: Qg = 25 x (20— P) = 500 — 25P.

B paBHOBeCHHU CIpOC paBEH NPEITIOKECHUIO:

500 — 25P = 50P - 250

Q* =250

CrnenoBateabHO, KQXIIN U3 25-Tu moTpeduTteneit mokymnaet 10 equHuUI.

Buumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcs npusooumsv peuternue. I[Iposepsemcs
MONIbKO Omeem.

Bcezo 3a 3a0anusa ¢ kpamkum omeemom — 36 oannos.
3aganus ¢ pa3sBEépHYTHIM 0TBETOM (peleHneM)

12. Jlama u Kars momwmm B jec cobuparh sronbl. Jlama 3a JeHb MOXET coOpaTh
4 xuyorpaMMa 4YepHUKU WM 8 KUJIOTpaMM 3eMJISIHUKH, Kars xe 3a neHb coOupaet
3 KuJorpaMma YepHUKUA WM 9 KUJIOTpaMM 3eMJISTHUKHU. [[eBOUKM COOMPAIOT STOMbI
C TOCTOSIHHOW CKOpPOCTBIO M MOTYT C€OOparh HEIENoe KOJUYECTBO KHUJIOrpaMM
mo0oro Buaa sroja. Kakoe MakcMMallbHOE KOJIMYECTBO 3€MIISTHUKU JIE€BOYKH BMECTE
CMOTYT MPUHECTH JAOMOM, ecnu 0alyllka Monpocuiaa uxX cooparb HE MEHbIIE TPEX
KHJIOTPAMMOB YEPHUKH JJIs1 TOMAITHUX 3arOTOBOK BapeHbs?

Pemenue:

VY Jamu cpaBHUTEIbHOE MPEUMYIIECTBO B COOpEe YEPHUKH, OHA U COOEpET BCE TPU
Kujorpamma yepHuku (3 6aswia), u emie 2 kuinorpamma 3eMisiHUKH (3 0asia). Kars
coOUpaeT BeCh JIEHb 3eMJISTHUKY U MPUHOCUT JIoMod 9 xunorpamm srof (4 6aJuia).
Hroro, cymmapuo nomnydaercs 11 xr semmstauku (1 0asr).

OTtBeT: 11 Kr 3eMJIIHUKH.

Maxcumym 3a 3a0anue — 11 d6annoes.

13. Momomoli mHBECTOp YOpPpEeH XodeT 3apadoTaThb CBOM IIEPBBIC JICHBIH, BJIOXKUB
cpencrtBa B 6ank. Beero y Hero ectb 1000 mommapoB. Y Hero ectb TpU BapuaHTa
caenarb 3T0. llepBbII — OTKPBITH IOJJIAPOBBIA CYET €O CTaBKOM 5 % TrOOOBBIX.
Bropoii — oTKpbITH CU€T B €BpO cO CTaBKOM 12 % romoBeix. M TpeTuii — OTKpBITH
cu€t B pydsisaix co craBkod 15 % romoBbix. OOMEHHBIE Kypchl Jojuiapa (KOJ-BO
JOJUTapoB B | enuHUIIE APYrod BalOThl) HAa TEKYIIMHA MOMEHT MpEACTaBJICHbI
B TaOnu1e (OHM OCTAHYTCsSl TAKUMHU K€ U YEPE3 T'of1):

Kyruis ITIponaxa
(Yoppen npona€t BajgioTy) (YoppeH nokynaet BajroTy)
EBpo 1,9 2
Py0ap 0,045 0,05
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YoppeH BbIOMpaeT anbTepHATUBY, KOTOpasi MPUHECET €My HauOOJBIINUM JOXOJ Yepe3
roJi, IPU4YEM B UTOTE OH XOUET UMETh HA PyKaxX TOJbKO Josutapbl. CKOJIBKO OJIapOB
Ha pykax OyaeT y YoppeHa uepes roa?

Peumienue:

[TocunTaeM npuObUIA OT BCEX BAPUAHTOB.

[lepBeiii Bapuant: Y oppen 3apaboraet S0 momrapos = 0,05 x 1000 (3 6an1a).
Bropoit Bapuant: Yoppen 3apabotaer 64 posapa (mepeBOAUM A0JJIAPhl B €BPO

M0 KypCy IPOAAXH U MOTOM O0OparHoO MO KypCy KyMJau) = 1000 1,12 x 1,9 = 1064
(4 6anaa).

. _ _ 1000 _
Tperuit Bapuant: Yoppen 3apaboraer 35 moiuiapoB = 0.05 x 1,15 x 0,045 = 1035
(3 6anaa).

Yoppen BbIOepeT BTOpod BapuaHT. Y YoppeHa Ha pykax Oyaer 1064 momnapa
(1 6asw).

OtBet: 1064 nommapa.

Maxcumym 3a 3a0anue — 11 b6annos.

14. ®dynkus npennoxeHus QUPMBI-IPOU3BOAUTENST CHOPTUBHBIX aBTOMOOUJIEH
JTMHeHa. M3BECTHO, YTO MOBBINICHUE PHIHOYHOM IIeHBI Ha cnoptkap ¢ 200 go 260
THICSIY €BPO YBEJIMYMBACT BEIUUYMHY MPEIJIOKEHHS C S5 €IUHULl 10 8§ EAUHHII.
OnpenenuTe BEIMYUHY H3JUIIKA TOBapOB, OOpa3ylOUIErocs Ha PhIHKE MpPU IEHE
220 ThICAY €BPO, €CIM M3BECTHO, YTO MO TAKOH II€HE MOTPEOUTENN TOTOBBI KYNHUTh
4 aBTomMoOMIISA?

Pemenue:

[Tycrs pynkmus npennoxenus Qs = ¢ + dP.

BoccranaBnuBaem (QyHKIUIO MPEJIOKEHUS MO JIBYM JaHHBIM B YCJIOBUHU TOYKaM,
MMEEM CUCTEMY:

18=c+260d
15=¢+200d
P =100 + 20Q (3 6as1a)

IIpu nene 220 BenuuuHa MPEIJIOKEHHS paBHA 6, a BeJIMYMHA crpoca paBHa 4
(10 ycinoBu10), clie0BaTebHO, TPOPUIHUT paBEH IBYM aBTOMOOUIISM (5 6aJ1710B).
O0ocHOBaHHO MOJIyYeHHAasi BepHasi (PYHKUHUA Npeasio:keHusi 0e3 cocTaBJIEHUSA
CHCTEeMBbI OlIEHUBAETCS B 6 0a/1086.

OTtBeT: 2 aBTOMOOUJIA.

Maxcumym 3a 3a0anue — 11 b6annos.

(3 6a11a)
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15. FOpuii OneroBuu coOupaercss cnaBarth kBaptupy. OH MoOXeT chaaBarh €€
MMOCYTOYHO WJIM Ha JIUTENIbHBIN Ccpok. B mepBom cimydae IOpuit OneroBuu
BBIHY)KJIEH pa3 B 3 AHS YXOQUTh ¢ pabOThl Ha 2 yaca paHbllle, YTOObl BCTPETUTH
HOBBIX XUJbLOB. [loMuMo 3TOrO0, pas B 3 AHS HYKHO MPOBOAUTH YOOPKY: XO3UH
KBapTUpPbl MOXKET JejaTh 3TO caMm, 3arpadyrBas 3 4daca pabodyero BpPEMEHHU, WU
HaHATH ceOe momoIinHuIy 6a0y MaHio, BMecTe ¢ KOTOpOil OHM yrpaBsiTcs 3a 2 yaca
ero pabodero BpeMeHH. 3a oJHy yOoopky 06aba Mans Oepér 300 pyOneit. Eciom xe
IOpuit OneroBuy pemmT caaBaTth KBApTUPY Ha JUIMTENIbHBIA CPOK, OTBIIEKATHCSA
OT paboThl HAa BCTPEUy KWJIBLOB U YOOpPKY He mpuaerca. Ilpu 3ToM CTOMMOCTH
apeHIbl COCTABUT 25 ThICAY B Mmecdal. Onpenenurte, Npu Kakod CTOMMOCTH apEH/IbI
3a cytku lOputo OneroBuuy 06e€3pa3inyHoO, MO KaKOW CXeME ClaBaTh KBApTUPY, €CIH
ero pabouuii 1eHb cocraBisieT § yacos, a 3apmiara — 500 pybneit B yac. Cuuraiire,
4yTO B 11000M Mecsie 30 pabouux gHe.

Pewenmue:

[Totepu ot yoopku camocrositenbHO coctarisitor 500 X 3 = 1500, ot yoopku ¢ 6adoi
Maneit — 2 x 500+ 300 = 1300 < 1500. 3nHauut, yomparbcs OHU OyIyT BABOEM
(2 6anna).

CnaBas kBapTUpy IMOCYTOYHO U yXOIsl C pabOThl TMOpaHbllle, BJaJeIell
JIOTIOTHUTENILHO TepseT u3 cBoer 3apmiatel 2 X 500 = 1000 pa3 B Tpu mus. HMrtoro
MOTEePH OT CHa4M KBapTHPHI mocyrouHo cocrasisioT (1000 + 1300) x 10 = 23 000,
rae 10 — 3TO KOJIMYECTBO pa3 B MeECSI], KOTOPOE MPHUIETCS BCTPEYaTh >KHUIIBIIOB
u youparscs (4 0ania).

B anprepHatMBHOM BapuaHTe, TIe KBapTupa caaércs Ha Aoaruil cpok, HOpuit
Onerouy nomydaet 25 000.

O0603HauKM 32 X CTOMMOCTbh TOCYTOYHOM apeH bl KBApTUPbI, TOTAA

(=23 000) + 30X = 25000 — X = 1600 (5 6am10B).

OTtBet: 1600 pyOeil CTOMMOCTb apeH/IbI.

Maxcumym 3a 3a0anue — 11 dannoes.

Bcezo 3a 3a0anusn c pazeépuymuoim omeemom — 44 6anna.

Bcero 3a padory — 100 6a1;10B.




